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Nabór uczestników do programu
Gmina Lisewo w 2020 r., będzie realizowała Program „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej” finansowany ze środków Solidarnościowego Funduszu Wsparcia Osób  Niepełnosprawnych.
Program realizowany jest przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lisewie, 86-230 Lisewo.  Obszarem realizacji jest Gmina Lisewo. 

Program adresowany jest do osób niepełnosprawnych posiadających orzeczenie 
o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności, zgodnie z ustawą z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych albo orzeczenie równoważne do wyżej wymienionych, które wymagają usługi asystenta w wykonywaniu codziennych czynności oraz funkcjonowaniu w życiu społecznym, zwanych dalej „uczestnikami Programu”.
1. Program zapewnia usługę asystenta, mającą na celu pomoc w wykonywaniu codziennych czynności oraz w funkcjonowaniu w życiu społecznym, poprzez skorzystanie z usługi asystenta osobistego osoby niepełnosprawnej, zwanego dalej „asystentem”. 

2. Usługi asystenta w szczególności mogą polegać na pomocy asystenta w: 
a) wyjściu, powrocie oraz/lub dojazdach w wybrane przez uczestnika Programu miejsce (np. dom, praca, placówki oświatowe i szkoleniowe, świątynie, placówki służby zdrowia i rehabilitacyjne, gabinety lekarskie, urzędy, znajomi, rodzina, instytucje finansowe, wydarzenia kulturalne/rozrywkowe/społeczne/ sportowe itp.);
b) wyjściu, powrocie oraz/lub dojazdach na rehabilitację i zajęcia terapeutyczne;
c) zakupach, z zastrzeżeniem aktywnego udziału uczestnika Programu przy ich realizacji;
d) załatwieniu spraw urzędowych;
e) nawiązaniu kontaktu/współpracy z różnego rodzaju organizacjami; 
f) korzystaniu z dóbr kultury (tj. muzeum, teatr, kino, galerie sztuki, wystawy itp.).
3. Uczestnik może skorzystać z maksymalnie 30 godzin asystentury w m-cu.
4. Uczestnik nie ponosi odpłatności za usługę w ramach programu.

W związku z powyższym Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lisewie, zaprasza osoby zainteresowane otrzymaniem w/w wsparcia do wypełnienia karty uczestnictwa w projekcie i dostarczenia jej do tut. Ośrodka.
Kierownik Ośrodka informuje, że ilość miejsc jest ograniczona. Każde zgłoszenie będzie rozpatrywane indywidualnie. Pierszeństwo będą miały osoby samotne lub takie których wspólnie zamieszkujący członkowie rodziny pracują.

W załączeniu:

1. Program Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej.
2. Karta zgłoszenia uczestnika.
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